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OPIS URZĄDZENIA

1) Osłona zewnętrzna
2) Osłona wewnętrzna
3) Panel sterowania
4) Oświetlenie kuchenki

5) Oświetlenie przednie
6) Oświetlenie ścienne
7) Płyta oddzielająca pochłaniacz
8) Szkło hartowane



3 



4 

OSTRZEŻENIA I ŚRODKI OSTROŻNOŚCI DOTYCZĄCE 
BEZPIECZEŃSTWA
 Produkt ten jest przeznaczony do użytku

domowego.

 Napięcie zasilania wynosi 220-240 V ~
50 Hz.

 W Waszym produkcie zamontowany jest
kabel sieciowy z wtyczką z uziemieniem.
Kabel ten powinien być bezwzględnie
podłączony do uziemionego gniazdka.

 Instalacja wykonana przez osoby
nieuprawnione może spowodować
pracę produktu z niską wydajnością,
uszkodzenia produktu i wypadki.

 Podczas montażu, przewód zasilający
nie powinien być narażony na ściskanie
lub zniszczenie. Kabel sieciowy nie
może być umieszczony w pobliżu
kuchenki, gdyż w przypadku jego
stopnienia, może to spowodować pożar.

 Nie wolno podłączać wtyczki do
gniazdka przed zakończeniem instalacji
produktu.

 Wtyczka powinna znajdować się w łatwo
osiągalnym miejscu tak, aby można było
ją odłączyć w razie jakiegokolwiek
niebezpieczeństwa.

 Nie wolno dotykać oświetlenia, gdy jest
ono włączone, ponieważ może to
spowodować oparzenie dłoni.

 Okapy kuchenne są przeznaczone do
użytku podczas normalnego gotowania
domowego. Jeśli będą one używane do
innych celów, występuje ryzyko awarii i
utraty gwarancji.

 Należy postępować zgodnie z
obowiązującymi zasadami i zaleceniami
dotyczącymi odprowadzania powietrza
wylotowego. (Ostrzeżenie to nie jest
ważne w przypadku użytku bez
przewodu kominowego).

 Okap należy uruchomić w trakcie
rozpoczęcia gotowania, ponieważ w
przeciwnym wypadku, wysoka
temperatura może spowodować
zdeformowanie niektórych części
Waszego okapu.

 Podczas gotowanie okap powinien być
zawsze włączony, ponieważ w
przeciwnym wypadku, wysoka
temperatura może spowodować
zdeformowanie niektórych części
Waszego produktu.

 Nie wolno zostawiać na płycie gorącego
tłuszczu. Naczynia z gorącym tłuszczem
mogą spowodować samozapłon.

 Należy pamiętać o odpowiednio częstym
myciu filtrów aluminiowych. Filtry, które
nie czyszczone w odpowiednim czasie
stwarzają zagrożenie pożaru wskutek
tłuszczu, który się na nich zebrał.

 Nie wolno używać zamiast filtra
materiałów filtrujących, które nie są
ognioodporne.

 Nie wolno używać produktu bez
aluminiowego filtra, nie wyjmować filtrów,
gdy urządzenie jest włączone.

 W przypadku pojawienia się płomienia,
wyłączyć zasilanie okapu oraz
urządzenia do gotowania. (Wyłączyć
zasilanie produktu, przez wyciągnięcie
wtyczki z gniazdka).

 Przed procesem konserwacji, wyłączyć
zasilanie produktu. (Wyłączyć zasilanie
produktu, przez wyciągnięcie wtyczki z
gniazdka).

 Jeśli w tym samym pomieszczeniu, co
Wasz okap znajduje się urządzenie
zasilane paliwem gazowym lub innym,
które w wyniku spalania wytwarza
spalinyt to odprowadzenie spalin z tego
urządzenia powinno być całkowicie
odizolowane od pomieszczenia a
urządzenie powinno posiadać zamkniętą
komorę spalania.

 Kiedy do Waszego produktu stosuje się
podłączenie kominowe, to należy użyć
przewodów o średnicy 150 mm lub 120
mm. Podłączenie kanału powinno być jak
najkrótsze i powinno posiadać jak
najmniej łuków.
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 Nie wolno pozwalać dzieciom na
używanie produktu.

 Jeśli przewód zasilający jest
uszkodzony, to w celu uniknięcia
sytuacji niebezpiecznych, kabel ten
powinien zostać wymieniony przez
punkt serwisowy lub przez osobę z
odpowiednimi kwalifikacjami.

 W przypadku pojawienia się płomienia,
wyłączyć zasilanie produktu oraz
urządzenia do gotowania, odciąć
dopływ powietrza do płomienia przez
nakrycie go. Nigdy nie używać wody do
jego gaszenia.
Dla zachowania bezpieczeństwa, w
instalacji okapu zastosować
bezpiecznik "MAX 6 A".

UWAGA: W przypadku korzystania z urządzeń do gotowania, dostępne części mogą 
się nagrzewać. 

Urządzenie nie może być używane przez dzieci lub osoby o ograniczonej sprawności 
fizycznej, czuciowej lub psychicznej, lub o braku doświadczenia i wiedzy, chyba że 
znajdują się one pod nadzorem lub zostaną poinstruowane. 

Ostrzeżenie dotyczące transportu i przewożenia 

 Opakowanie w całości nadaje się do recyklingu.

 Podczas transportu, prosimy stosować się do znaków na pudle opakowaniu
produktu.

 W celu przenoszenia produktu, trzymać za uchwyty umieszczone po bokach pudła.
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Akcesoria standardowe 

Rysunek 1 

Wylot z tworzywa sztucznego  
Wylot z tworzywa sztucznego montowany do wylotu powietrza z 
okapu. Rysunek 1 

Rysunek 2 

Umieszczenie produktu: 
Po zainstalowaniu produktu, odległość 
okapu kuchennego od kuchenki elektrycznej 
powinna wynosić, co najmniej 65 cm a 
kuchenki gazowej, co najmniej 75 cm. 
Rysunek 2 

Instalacja, wyjmowanie produktu z opakowania: 

 Sprawdzić, czy produkt nie posiada jakichkolwiek uszkodzeń.

 W przypadku zauważenia jakichkolwiek uszkodzeń, prosimy zgłaszać je do
sprzedawcy.

MONTAŻ OKAPU 

Rysunek 3 

Montaż wieszaków 
W komplecie znajdują się 2 wieszaki metalowe (w kształcie litery L) 
służące do zawieszenia urządzenia za pomocą śrub. Przykręcić 
wieszaki do korpusu produktu za pomocą śrub M5 x 40 i śrub M5. 
Rysunek 3 

Rysunek 4 

Montaż wylotu z tworzywa sztucznego 
Zamocować wylot do górnej części obudowy silnika 
elektrycznego za pomocą wkrętów 3,5 x 9,5.  
Rysunek 4 
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Rysunek 5 

Wiercenie otworów montażowych 
Zamocować schemat montażu na ścianie i 
wykonać otwory w punktach oznaczonych, 
jako A, B, C za pomocą wiertła Ø8 mm. Aby 
zainstalować część kominową, należy użyć 
wiertła Ø6 mm uwzględniając min./max. 
wymiary wysokości.  
Rysunek 5 

Rysunek 6 

Montaż dybli 
Wbić dyble Ø8 mm w otwory A, B, C wywiercone 
wiertłem Ø8 mm. Wstawić dyble Ø6 mm w dwa otwory, 
wywiercone wiertłem Ø6 mm.  
Rysunek 6 

Rysunek 7 

Zamocować wieszaki montażowe za pomocą wkrętów 
3,9 x 22. 
Rysunek 7 

Rysunek 8 

Mocowanie wkrętów montażowych 
Wkręcić wkręty 5,5 x 45 w dyble Ø8 mm (A i B). 
Odległość pomiędzy ścianą i wkrętem powinna wynosić 
5 mm. 
Rysunek 8 

Rysunek 9 

Umieszczanie okapu na ścianie  
Zawiesić wieszaki w kształcie litery L w punktach A i B. 
Rysunek 9 
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Rysunek 10 

Po zawieszeniu celem zamocowania produktu, dokręcić wkręty. 
Rysunek 10 

Rysunek 11 

Zamocować wkrętem produkt do ściany w punkcie C, aby 
upewnić się, że produkt jest bezpiecznie zamontowany. 
Rysunek 11 

Rysunek 12 

Uwaga: Wypozmiomować urządzenie poprzez wkręcenie / 
wykręcenie śrub M5 w górnej części. 
Rysunek 12 

Rysunek 13 

Instalacja aluminiowej rury elastycznej: 
Połączyć aluminiową rurę elastyczną z wylotem produktu i 
otworem w ścianie kuchni. 
Rysunek 13 

Unikać wielokrotnych łuków i zagięć, ponieważ mogą one mieć niekorzystny wpływ na 
wydajność urządzenia. 
Rysunek 14 

Prawidłowo Rysunek 14 Nieprawidłowo 
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Rysunek 15 

Umieścić osłonę na bloku silnika. 
Rysunek 15 

Zamocować osłonę zewnętrzną do 
obudowy silnika za pomocą wkrętów. 
Rysunek 16 

Rysunek 16 

Rysunek 17 

Zamocować osłonę zewnętrzną do ściany za pomocą wkrętów. 
Rysunek 17 

Usuwanie płyty dekoracyjnej pochłaniacza 

Rysunek 18 

Celem wyjęcia płyty lub elementu szklanego pochłaniacza, 
należy je pociągnąć w sposób pokazany na rysunku. 
Rysunek 18 

WYMIANA 16W LAMPY FLUORESCENCYJNEJ 
Odłączyć okap od sieci elektrycznej. Otworzyć płytę szklaną w sposób pokazany na rys. 1. 
Aby utrzymać płytę otwartą, użyć oprawki w szczelinie w tylnej części płyty szklanej w 
sposób pokazany na rys. 2. Wyjąć lampę fluorescencyjną ze szczeliny w sposób pokazany 
na rys. 3. Odkręcić podłączenie lampy fluorescencyjnej w sposób pokazany na rys. 4, 
następnie wymienić ją na nową. Wykonać tą samą procedurę w odwrotnej kolejności. 
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Rysunek 19 

Wymiana żarówek 
Odłączyć okap od sieci elektrycznej. Zdjąć aluminiowy filtr 
kasetowy. Wyjąć wadliwą żarówkę i wymienić ją na nową, o 
tym samym oznaczeniu. (Proszę poczekać aż żarówka 
ostygnie, ponieważ gorąca może spowodować poparzenie 
ręki.) 

Wymiana żarówki halogenowej 50W. 
W celu wymiany żarówki halogenowej, należy wyciągnąć ją 
do dołu naciskając tył oprawki żarówki w dół, a następnie 
obracając ją nieco w kierunku przeciwnym do ruchu 
wskazówek zegara, wyjąć ją do dołu. 
Rysunek 19 

Funkcje produktu 
Wasz okap nadaje się do pracy z użyciem przewodu kominowego lub bez niego. 

Praca okapu jako „WYCIĄG” 
Produkt powinien być podłączony do przewodu kominowego, który będzie odprowadzać 
powietrze podczas korzystania z okapu. W celu osiągnięcia najlepszej wydajności, zwracać 
uwagę, aby przy podłączeniu do przewodu kominowego, kanał miał możliwie jak najmniejszą 
długość. 

Uwaga!!! 
Wylotu z produktu nie wolno podłączać do kanałów wentylacyjnych, do których 
odprowadzane są również spaliny z innych urządzeń.  

Rysunek 20 

Aktywny filtr węglowy 
Aby zapewnić recyrkulację powietrza tam, gdzie wylot 
produktu nie może być podłączony do odprowadzenia na 
zewnętrz, należy do Waszego produktu zastosować filtr z 
węglem aktywnym. Możecie Państwo kupić tego rodzaju 
akcesorium u autoryzowanych sprzedawców i w punktach 
usług posprzedażnych. 
Rysunek 20 

Praca okapu jako „POCHŁANIACZ” 
Produkt jest przystosowany do montażu filtrów węglowych. Filtry montuje się w okapach, gdy 
nie ma mozliwości podłaczenia okapu do przewodu wentylacyjnego.  
Poniżej podane są następujące informacje na temat sposobu użycia filtrów węglowych. 
Przed przystąpieniem do założenia lub wymiany filtru węglowego, najpierw należy odłączyć 
zasilanie. Filtry węglowe należy wymieniać na nowe, co 3-5 miesięcy w zależności od 
częsttliwości gotowania.  
Nie wolno myć filtrów węglowych. 
W produkcie powinien być zainstalowany filtr przeciwtłuszczowy nawet, gdy filtr węglowy nie 
jest używany. 

Rysunek 21 

Wymiana aluminiowego filtra kasetowego  
Celem wyjęcia filtra węglowego, pociągnąć go 
do siebie trzymając za górny zatrzask. 
Rysunek 21 
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CZYSZCZENIE I KONSERWACJA 

Rysunek 22 

Rysunek 23 

 Przed rozpoczęciem konserwacji i czyszczenia, odłączyć
zasilanie elektryczne.

 Aluminiowy filtr kasetowy zatrzymuje znajdujący się w
powietrzu kurz i tłuszcz.

 Filtr metalowy należy myć raz w miesiącu ciepłą wodą z
mydłem lub, jeśli to możliwe, w zmywarce (60°C).

 Wyjąć aluminiowy filtr kasetowy naciskając na zatrzaski
sprężyste na jego końcach. Po oczyszczeniu, zakładać
tylko gdy filtr całkowicie wyschnie.

 Zewnętrzną powierzchnię okapu należy przetrzeć
wilgotną szmatką, która jest zwilżona wodą lub
alkoholem.

 Należy unikać kontaktu z częściami elektronicznymi
wody lub podobnych materiałów.

 Powierzchnie z Inoxu nalezy czyścić śrdkami
przezanczonymi do powierzchnie tego typu, dzięki temu
powierchnia okapu dłużej zachowa swój nieskazitelny
wygląd.

Ostrzeżenie: Filtry aluminiowe mogą być myte w 
zmywarce. Po kilku czyszczeniach, kolor filtrów 
aluminiowych może ulec zmianie. Jest to normalne 
zjawisko i nie ma potrzeby wymiany filtrów. 

Wydajna wentylacja 
W celu zapewnienia prawidłowej wentylacji, trzymać okna w kuchni zamknięte. 

WAŻNA UWAGA 
Proszę zwrócić uwagę, że gdy produkt jest eksploatowany jednocześnie z urządzeniem, 
które działa z użyciem powietrza i paliwa (na przykład: grzejnik, podgrzewacz wody, itp., 
które pracuje z użyciem gazu, oleju opałowego, węgla lub drewna), okap może mieć 
negatywny wpływ na spalanie, gdyż odprowadza powietrze na zewnątrz. 
To ostrzeżenie nie jest ważne w przypadku użycia bez podłączenia do przewodu 
kominowego. 
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ZASTOSOWANIE 5-STOPNIOWEGO STEROWANIA CYFROWEGO PRĘDKOŚCIĄ 
Po montażu, usunąć folie ochronne.  

Wybór prędkości 
Urządzenie posiada 5 stopni mocy wentylacji. Odpowiednio do ilości wytwarzanych podczas 
gotowania i smażenia oparów, można korzystać z jednego z pięciu stopni prędkości (1, 2, 3, 

4, 5). Silnik zostaje włączony przyciskiem  na przednim panelu. Prędkość jest zwiększana 

przez naciśnięcie przycisku  i zmniejszana przez naciśnięcie przycisku  . Modele ze 
sterownikami elektronicznymi posiadają zegar automatyczny (TIMER). Zegar automatyczny 

jest włączony przez 15 minut, po naciśnięciu przycisku  przez dłużej niż 2 sekundy. Po 
uruchomieniu zegara, na wyświetlaczu pojawi się odpowiednia informacja i po 15 minutach 
silnik automatycznie wyłączy się. Proszę włączać kuchenką i okap w tym samym czasie, aby 
uaktywnić wentylację. Zapewni to odpowiedni efekt działania okapu. Po zakończeniu 
gotowania, proszę pozostawić urządzenie włączone jeszcze przez jakiś czas tak, aby zostały 
usunięte pozostałe zapachy i opary. 

Oświetlenie 
Produkt posiada dwa rodzaje oświetlenia kuchenki,oświetlenie przednie i oświetlenie 
ścienne. Aby włączyć oświetlenie, proszę nacisnąć jednokrotnie przycisk z symbolem lampki. 
Jeżeli chcecie włączyć oświetlenie przednie i ścienne, proszę nacisnąć przycisk z symbolem 
lampki przez max. 5 sekund. Aby wyłączyć oświetlenie, należy ponownie naciskać przycisk z 
symbolem lampki przez max. 5 sekund. 

Okresy czyszczenia filtrów aluminiowych 
Filtr powinien być czyszczony po pojawieniu się na wyświetlaczu symbolu "C" lub co 2-3 
tygodnie (zgodnie z częstotliwością użytkowania). Po oczyszczeniu i wymianie filtrów, 

przycisk  powinien być wciśnięty przez dłużej niż 3 sekundy (gdy urządzenie jest 
wyłączone), w celu usunięcia symbolu "C". Pojawi się wtedy na wyświetlaczu symbol "E", a 
produkt rozpocznie normalną pracę. Jeśli będziecie Pąnstwo chcieć kontynuować 
korzystanie z produktu bez konieczności usuwania symbolu "C", to po naciśnięciu przycisku 

 na wyświetlaczu pojawi się przez 1 sekundę aktywna prędkość, a następnie pojawi się 
ponownie symbol "C", a silnik będzie nadal funkcjonować. 
UWAGA: Symbol "C" zostanie wyświetlony po korzystaniu z produktu przez 60 godzin. 

Aby skutecznie korzystać z okapu: 

 Używać kanałów o średnicy 150/120 mm, podłączenie do przewodu kominowego powinno
zostać wykonane z jak najmniejszą ilością łuków (jeśli jest to tylko możliwe).

 Zwrócić uwagę na okresy czyszczenia filtrów aluminiowych i okresy wymiany filtrów
węglowych.

 Używać produkt przy średniej prędkości wyciągu, jeżeli wysoka moc nie jest konieczna.

 W celu zapewnienia, prawidłowego działania wentylacji, okna w kuchni powinny być
zamknięte.

DANE TECHNICZNE 

Napięcie zasilania 220-240 V 50Hz

Klasa izolacji silnika F 

Klasa izolacji KLASA I 

Tabela 1 
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Okap kuchenny nie działa  

Oświetlenie nie działa   

Słaby wyciąg powietrza   

Okap nie kuchenny nie 
oczyszcza powietrza (w 
miejscach bez podłączenia 
do przewodu kominowego) 

 

Jeżeli produkt nie działa: 
Zanim skontaktujesz z serwisem technicznym: 
Upewnij się, że produkt jest podłączony do sieci elektrycznej i bezpiecznik instalacji 
elektrycznej jest sprawny. Nie podejmować żadnych działań, które mogą uszkodzić produkt. 
Zanim skontaktujesz się z serwisem technicznym, sprawdzić okap według tabeli. Jeśli 
problem trwa, skontaktować się ze sprzedawcą lub autoryzowanym serwisem. 

SERWIS: 

Gwarancja 
Świadczenia gwarancyjne wykonywane są wg karty gwarancyjnej. 
Producent nie odpowiada za jakiekolwiek szkody spowodowane nieprawidłowym 
postępowaniem z wyrobem. 

Obsługa serwisowa 
W przypadku gdy zaistnieją jakiekolwiek problemy związane z użytkowaniem sprzętu  
to należy wówczas zgłaszać je pod numerem infolinii serwisowej.
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